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Po prvním velmi úspěšném setkání žáků naší školy pracujících s děvčaty z Madchen
Realschule v Neumarktu na eTwinning projektu „Friendship, food and fun“ se ve dnech 3. 6. –
8. 6. uskutečnilo naše druhé projektové setkání, tentokrát ve Vysokém Mýtě. Žáci sekundy a
tercie hostili své německé partnerky a ukázali jim mnohá krásná místa v jejich bydlišti či okolí.
Program byl vskutku bohatý a pestrý a počasí během všech šesti dnů bylo úžasné. V sobotu byl
individuální program v rodinách a někteří se zúčastnili Sodomkova Vysokého Mýta a pak
navštívili Nové Hrady a Toulovcovy maštale, jiní byli např. v akvaparku anebo se vydali na
menší túru v Orlických horách.

      

V neděli jsme se společně vydali na výlet na Kunětickou horu, do Muzea perníku a do Pardubic.
V pondělí a úterý si německá děvčata prohlédla školu a navštívila několik vyučovacích hodin;
odpoledne jsme byli přijati na radnici  místostarostou M. Krejzou, prošli si Muzeum karoserií a
vylezli na Pražskou bránu. V úterý odpoledne jsme se vydali vlakem do Litomyšle a mimo jiné si
vyslechli poutavý výklad o B. Smetanovi v jeho rodném bytě. Večer pak bylo ve škole společné
setkání všech zúčastněných včetně českých rodičů, kteří se o německé hosty starali – po
úvodních slovech, prezentacích a hudebních vystoupeních německých děvčat bylo společné
posezení s občerstvením, které rodiče přinesli. Na závěr našeho setkání jsme naše německé
partnerky doprovodili do Prahy a ukázali jim některé památky. Byl to úžasný týden plný aktivit a
událostí, který plně korespondoval s názvem našeho projektu – naše přátelství se prohloubila,
dobře jsme se spolu bavili a také jsme si užili dobrého jídla. Navíc se všichni zúčastnění
zdokonalili v angličtině a ve schopnostech komunikovat
. Poděkování patří všem rodičům, kteří naše setkání umožnili, a také panu starostovi a firmám
Iveco a.s. a Nopek za jejich podporu.
(Foto a text Miroslava Borovcová)
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